



**Jászladány Nagyközségi
Önkormányzat**

5055 Jászladány, Hősök-tere 6.

Tel: (57) 817-949; Fax: 57/454-870

E-mail: jegyzo@jaszladany.hu

Iktatószám: PH/7151-7/2021.

Tárgy: megkeresés / tájékoztatás kérés
köznevelési szerződés

Ügyintéző: Lovász Imre

Tiszasüly Község Önkormányzata
Nagy Richárd Polgármester Úr részére!
Tiszasüly
Jászkiséri u. 21.
5061.

Tisztelt Polgármester Úr!

A Jászladány Nagyközségi Önkormányzat fenntartásában lévő Jászladányi Óvoda és Bölcsőde (5055 Jászladány, Petőfi Sándor u. 11-13.) látja el nagyközségünkben a kötelező óvodai felvételt és az ehhez kapcsolódó óvodai neveléssel összefüggő feladatokat.

Az óvoda törvény által előírt nevelési feladatait az elmúlt években egyre nehezebben tudja megvalósítani, tekintettel arra, hogy az intézmény egyre több betöltetlen óvodapedagógusi álláshellyel rendelkezik, valamint a településen egyre több gyermek neveléséről szükséges gondoskodni, továbbá a gyermekek többsége hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű.

A folyamatosan meghirdetett álláshelyek ellenére jelenleg 6 fő óvodapedagógusi álláshely betöltetlen az intézményben.

A legtöbb csoportban igen magas a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma, akik számára a hátránycsökkentés, a felzárkóztatás, a differenciált tevékenykedtetés kiemelt feladata az óvodának, azonban a magas csoportlétszám mellett mindez nehezen megvalósítható.

Az intézménybe érkező nevelt gyermekek többsége szintén külön megsegítést igényel, feltéve, ha időben megkapjuk a szükséges dokumentumokat. (Pl: Sajátos nevelési igény, BTMN).

Az óvoda összesen 272 – közülük 86 fő hátrányos és 103 fő halmozottan hátrányos helyzetű, 6 fő sajátos nevelési igényű – gyermek neveléséről és gondozásáról erőn felül gondoskodik, tekintettel az alábbiakra:

- magas a betöltetlen óvodapedagógusi álláshelyek száma,

- a településünkön évente átlagosan 90-100 gyermek születik, valamint
- a település lakosságszámához mérten aránytalanul magas a nevelésbe vett gyermekek száma (a védőnői szolgálat adatszolgáltatása alapján a 0-14 éves korosztály között a nevelésbe vett gyermekek száma a településünkön 179 fő).

Az óvoda személyi és tárgyi feltételei, az Óvoda alapító okirata, valamint Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2021. (VI.24.) számú határozata alapján az intézményvezető asszony 2021. július 1. napjától több gyermeket nem tud felvenni az óvodába, amely következtében az elmúlt hónapokban összesen 13 gyermek felvételét kellett visszautasítania.

A fel nem vett gyermekek között külön megsegítést igénylő gyermekek is vannak.

Tekintettel az önkormányzatunk köznevelési feladat-ellátási kötelezettségére keresem meg az Tizzasüly Község Önkormányzatát, hogy **tájékoztatást kérjen az Önkormányzatunk, arra vonatkozóan, hogy a fenntartásában működő Tizzasülyi Vackor Óvoda és Konyha intézményben, mint óvodában vannak-e szabad férőhelyek, továbbá vállalják-e, és ha igen, akkor milyen feltételek mellett a köznevelési megállapodás megkötését?**

Jászladány, 2021. november 15.


Lovász Imre
jegyző

